

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年6月
星期三

15

今日8版 第4402期
农历壬寅年五月十七

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温33到34℃，明天最低气温20到21℃。

建德市气象台6月14日16时发布



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

坚决守住安全底线筑牢安全防线 确保人民群众生命财产安全

市领导深入基层检查指导安全生产和防汛工作

本报讯 昨日上午，市委书记富永伟，市委副书记、市长王新锋分别带队前往新安江、洋溪、更楼、梅城等地，检查指导安全生产和防汛工作。富永伟在检查时强调，要坚持人民至上、生命至上，细化任务、明确责任、精准发力，全面开展安全生产、消防安全和地质灾害隐患大排查大整治，坚决守住安全底线，筑牢安全防线，确保人民群众生命财产安全。市领导陈文岳、方华分别参加。

当天，富永伟、方华一行首先来到位于洋溪街道团结村的一道路边坡地质灾害治理点，详细询问点位前期设计和工程推进等有关情况，并实地查看整治修复情况。富永伟指出，地质灾害防范工作容不得半点马虎，要坚持高标准、严要求，做到科学设计、规范施工，确保隐患治理各项工作落实到位，全力保障人民群众生命财产安全。

新安物流一体化平台是高铁新区（高新园）重点打造的围绕安全监管、危险源监控、人流物流管控、医疗救助、应急保障等五大功能的综合服务项目，力争实现园区危化品运输一体化管理和服务。富永伟一行走现场、看中控室、进消防站，全面考察了解一体化平台项目各大功能模块和实际运行有关情况。富永伟指出，化工行业安全生产工作任重道远，要借助

数字化手段，用好数字化平台，做到第一时间响应和处置，同时积极开展常态化隐患排查整治工作，关注细节提升，全面提高危险化学品安全发展水平。

地处梅城镇顾家村的工农水库建于1959年，2005年12月完成除险加固，2019年完成标准化建设，是一座以灌溉为主的小型水库。富永伟现场仔细踏看了水库溢洪道等设施，随后登上坝顶察看，还与镇村干部、水库巡查员面对面交流了解水库日常管理运行有关情况。富永伟强调，当前正值雨季和汛期，要严密监视雨情、水情变化，强化山塘水库、水利工程等的值班值守和巡查监测；要认真做好汛情预报预警，建立和完善各类安全管理责任制度和防洪应急预案，落实防汛应急队伍，备足防洪物资，加强安全生产培训和演练，确保全市各大山塘水库、水利工程安全运行、安全度汛。

富永伟一行还赴梅城镇相关住宅小区，实地检查高层消防安全和环境卫生相关工作。

当天，王新锋、陈文岳一行来到洋安八佰伴商业综合体，认真检查场所紧急出口是否通畅、警示标识设置是否规范醒目、消防设施是否能够正常运行、工作人员是否到岗到位等情况。王新锋指出，要树立安全意识，强化主体责任，科学完善应急预案，

全力以赴守住安全底线。

在更楼国大阳光建材市场，王新锋一行对微型消防站器材、自动报警系统、各类疏散指示标志、应急照明灯以及相关台账资料等进行了排查，并要求企业安全管理人员现场演示消防设施设备使用方法。王新锋指出，经营者要严格落实安全生产责任制，提高安全防范意识，做好日常安全隐患检查，及时消除安全隐患，确保生产经营安全。

在东方雨虹杭州总部基地项目工地现场，王新锋一行实地检查建筑工地安全防汛、深基坑工程、建筑起重机械、临时用电系统等安全管理情况。王新锋指出，各责任主体要高度重视安全生产工作，规范施工流程，细化安全措施，加强现场安全管理，确保安全生产形势持续稳定。

在新安江街道绿城春江明月小区，王新锋一行着重检查了建筑消防设施运行和消控室值班人员持证上岗情况，并对消控室人员是否能熟练操作等进行了详细检查，要求小区物业强化消防安全培训。

王新锋指出，针对目前已经发现的小区消防安全隐患，各相关部门要多方配合，督促物业公司按要求整改，消除安全隐患，确保住宅小区的消防安全。

王新锋一行还来到了新安江文化广场进行安全检查。

(记者 仰武 朱海玲)

市第八届老年人健身运动会开幕

本报讯 昨日上午，市第八届老年人健身运动会在新安江体育馆开幕。市委副书记、市长王新锋宣布开幕，省老年体协常务副主席扬平原、秘书长王元旦，杭州市老年体协会长许勤华、副会长兼秘书长钟文强以及市领导程星火、徐拥军、袁思明、郑志华出席开幕式。

老年体育是全民健身国家战略的重要环节，更是惠及广大老年人的民生工程。近年来，我市先后获得“全国健身球操之乡”“全国柔力球之乡”“全国气排球之乡”等荣誉称号，老年体育事业欣欣向荣、蓬勃发展。市领导在开幕致辞中希望各参赛队伍本着“安全第一、健康第一、友谊第一”的原则，赛出水平、赛出风格，力争把本届老年人健身运动会办成展示成果、交流技艺的舞台，办成平安和谐、健康快乐的盛会。

开幕式上，国旗队、裁判员队、36个机关事业单位代表队以及17个市老年体协分会代表队依次步入场馆，裁判员和运动员代表分别宣誓。随后，现场还进行了木兰扇、体育舞蹈等文体表演。

据了解，本届老年人健身运动会比赛共设健身腰鼓、中国象棋、围棋、柔力球、乒乓球、门球、气排球等19个大项，比赛将持续到10月份。

(记者 何彦峰)

市政协十五届六次主席会议召开

本报讯 昨日上午，市政协十五届六次主席会议暨养老服务体系建设协商议政会召开。市政协主席俞伟主持会议并讲话，市政协副主席汪华瑛、钱晓华、郑志华、章学东以及秘书长谢照昌参加会议。副市长李俊应邀参加会议。

会前，与会人员实地视察了寿昌镇桂花村老年食堂、更楼街道居家养老服务中心、新安江街道汇泉馨安家园等养老服务机构。会上，市民政局汇报了全市养老服务体系建设工作情况，其他部门作补充汇报，与会人员就当前工作存在问题和下一阶段工作建议作交流发言。

俞伟指出，要统一思想、认清形势，充分认识养老服务体系建设工作是积极应对人口老龄化的迫切需要，是落实以人民为中心发展理念的必然要求，是破解养老服务难题的有效之举，切实把养老这个关系人民群众最直接、最现实的大事办好，不断推动我市养老服务体系建设高质量发展。要紧盯需求、突出重点，进一步做好养老服务体系建设各项工作，大力发展战略性新兴产业，强化社区养老服务，提升现有养老机构服务水平，加快推动“医养结合”新模式，主动适应新形势，推动养老服务体系建设加快发展。要真抓实干、压实责任，进一步保障养老服务体系建设工作实效，创新思维理念，转变发展方式，突破发展瓶颈，加强部门协同和督查指导，强化资金、土地、人才等要素保障，充分满足老年人多样化、差异化、优质化的养老服务需求。要营造多方参与、尊老敬老的良好社会氛围，挖掘典型案例，做好宣传工作，让养老服务成为人人参与的社会时尚，不断提升老年群体的获得感和幸福感，努力开创我市养老服务体系建设工作新局面。

会议还研究了其他有关事项。

(记者 江涛)



智能栽培 果丰人欢

昨日，在寿昌镇精品农业示范园的设施大棚里，各类瓜果蔬菜挂满枝头、长势喜人。近年来，该镇积极采用数字化立体无土栽培技术，通过水肥控制、温度调控、滴水灌溉、水肥一体化等智能系统栽培精品瓜果蔬菜，实现提质增效，推动农旅融合发展。

(记者 宁文武)